
ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

υμβιμάστηκαν ΑΠΟΠ/Κινύ-
ρας και Πάφος προχθές στην
Πέγεια (0-0) και το  τελικό απο-
τέλεσμα κρίνεται δίκαιο αφού
οι δυο αντίπαλοι είχαν την υπε-
ροχή από ένα ημίχρονο και

στο φινάλε μοιράσθηκαν βαθμούς και εντυ-
πώσεις. Μετά και τη συμπλήρωση της 9ης
αγωνιστικής η ομάδα του Γιώργου Πολυβί-
ου έφθασε  στους 14 βαθμούς και φιγου-
ράρει σταθερά στα ψηλά δώματα της βαθ-
μολογίας και στην τροχιά των φιλόδοξων
φετινών της στόχων. Στην αντίπερα όχθη η
Α.Ε.Πάφος παρουσιάστηκε σαφώς βελ-
τιωμένη και με λίγη περισσότερη προσοχή
και τύχη θα μπορούσε να έπαιρνε ακόμη
και τη νίκη. Το συγκρότημα του Τάσου Κυ-
ριάκου έφθασε στους 8 βαθμούς και ατε-
νίζει με ακόμη μεγαλύτερη αισιοδοξία το
μέλλον αφού ακολουθεί και ένα πιο βατό
πρόγραμμα. 

Οι  παίκτες του Τάσου Κυριάκου μπήκαν
πιο δυνατά στο γήπεδο και πήραν με το κα-
λημέρα τα ηνία της αναμέτρησης.  Με με-
γάλο πείσμα και πάθος οι φιλοξενούμενοι
κέρδιζαν όλες τις προσωπικές μονομαχίες
και με κινητήριους μοχλούς τους Γκαλάδο,
Τικίνιο και Κόλαρ έφθαναν με σχετική ευ-
κολία στην περιοχή του Μπάρντι όπου ο
διαμόνιος Βασκονσέλος στον πρώτο του
επίσημο αγώνα κόντρα στην παλιά του ομά-
δα δημιουργούσε μεγάλη αναστάτωση
στους γηπεδούχους. Ο Πορτογάλος φορ
της Πάφου μόλις στο 6’ έχασε την πρώτη δι-
πλή ευκαιρία, ενώ λίγο αργότερα στο 9’ φά-
νηκε να ανατρέπεται από τον Γαλάνη, όμως
ο διαιτητής Σταμάτης πολύ κοντά στη φά-
ση έδειξε να συνεχισθεί το παιχνίδι και μάλ-
λον είχε δίκαιο. Στο 31’ ο Κόλαρ μόνος με
τον Μπάρντι δεν μπόρεσε να πιάσει το σουτ
όπως ήθελε, ενώ ο  Βασκονσέλος  στο 40’
από το σημείο του πέναλτι σούταρε λίγο
πάνω από τα δοκάρια. 

Οι γηπεδούχοι σε αυτό το διάστημα έμει-
ναν πολύ μακριά από τον γνώριμο καλό τους

εαυτό και ήταν ασύνδετοι και επηρεα-
σμένοι από τις απουσίες των Σεμέδο και
Μπεντζελούν. Όαση στη γενική τους με-
τριότητα ήταν κάποιες ατομικές ενέργειες
του Λίρι, αφού ο Γκονζάλες έμοιαζε με μο-
ναχικό καβαλάρη στην επίθεση, με το ελα-
φρυντικό όμως ότι δεν τροφοδοτήθηκε

όσο έπρεπε.
Στην επανάληψη οι φωνές του Γιώργου

Πολυβίου φαίνεται έπιασαν τόπο και οι γη-
πεδούχοι ισορρόπησαν τον αγώνα ανεβά-
ζοντας κατακόρυφα την απόδοσή τους και
ψάχνοντας περισσότερο το γκολ. Ειδικά
μετά το 60’ οι παίκτες της Πέγειας ήταν κυ-

ρίαρχοι, σε αντίθεση με τους φιλοξενού-
μενους που έδειχναν ικανοποιημένοι και
με την ισοπαλία. Στο 63’ η σέντρα σουτ του
Βιτάλι υποχρέωσε τον Λουτσινί σε μεγάλη
απόκρουση, ενώ   στο 67’ ο Ταλ έχασε διπλή
κραυγαλέα ευκαιρία όταν το πρώτο κοντι-
νό βολέ εξουδετέρωσε ο Λουτσινί και το
δεύτερο σουτ έκοψε ο Σιχόνες σε κόρνερ,
ενώ ο Μάριος Νεοφύτου έχασε ευκαιρία
στο 70’. 

Οι παίκτες του Τάσου Κυριάκου προς το
τέλος του αγώνα, στο 83’ και στο 85’, πήγαν
να απειλήσουν με τους Μπραχάμι και Χαϊ-
λή, τις αλλαγές της Πάφου που με την εί-
σοδο τους έδωσαν πνοή στην επίθεση,
όμως οι αμυντικοί της Πέγειας καθάρισαν
τις φάσεις. 

Από την Πέγεια, που γενικά δεν ικανο-
ποίησε, ξεχώρισαν οι Ταλ,Γαλάνης και Λί-
ρι, ενώ από την Α.Ε.Πάφος κορυφαίος ο
Λουτσινί και τον ακολούθησαν σε απόδο-
ση οι Σιχόνες και Γκαλάδο.                  
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Ο ΑΠΟΠ/Κινύρας έμεινε στη λευκή ισοπαλία με την Πάφο και έχασε έδαφος

Δίκαιη μοιρασιά στην ΠέγειαΠΕΓΕΙΑ ΠΑΦΟΣ0-0

Γήπεδο: Δημοτικό   Πέγειας.  Κίτρινες:
Ζέλκοβιτς / Λούκμαν, Κόλαρ, Γεωργί-
ου. Διαιτητής : Μ. Σταμάτης, Θεατές:
3.000

Γιώργος Πολυβίου (Πέγεια)

«Βλέπουμε το 
επόμενο παιχνίδι»

«Ξεκινήσαμε με νευρικότητα τον αγώνα
και η Πάφος ήταν καλύτερη. Στην επανά-
ληψη όμως ανεβήκαμε αισθητά και θα μπο-
ρούσαμε
να πετυγ-
χ α ί ν α μ ε
κ ά π ο ι ο
γκολ. Στο
β’ ημίχρο-
νο και με-
τά το 60’
παρουσια-
στήκαμε
ανώτεροι,
όμως δεν
καταφέ-
ραμε να
σ κ ο ρ ά -
ρουμε. Αυ-
τά έχει
όμως το
ποδόσφαιρο, αφού αυτά τα παιχνίδια κρί-
νονται στις λεπτομέρειες. Ευχαριστώ τους
οπαδούς μας και τους παίκτες μου και πλέ-
ον βλέπουμε το επόμενο αγώνα με τη Δό-
ξα».

Τάσος Κυριάκου (Πάφος)

«Συγχαρητήρια 
στους παίκτες μου»

«Πρώτα από όλα νιώθω την ανάγκη να δώ-
σω συγχαρητήρια στον Μάριο Σταμάτη και
τους βοηθούς του οι οποίοι πέρασαν απα-
ρατήρητοι.
Η ομάδα
μου ήταν
καλύτερη
στο α’ ημί-
χρονο και
θα μπο-
ρούσε να
προηγηθεί
σε αυτό το
διάστημα.
Στην επα-
ν ά λ η ψ η
όλα κρινό-
ντουσαν
από μια
κ λ ω σ τ ή
και εμείς
προσπα-
θήσαμε να μην δεχθούμε γκολ. Η Πέγεια εί-
ναι μια γεροδεμένη ομάδα και οι παίκτες
μου έδωσαν πολλές δυνάμεις και τους αξί-
ζουν συγχαρητήρια».

ΠΡΟΣΩΠΟ

Σάσα Στογιάνοβιτς
Ο Σέρβος μεοεπιθετικός του Αρη, Σάσα
Στογιάνοβιτς,  έτρεξε πολύ και ήταν ένας
διαρκής κίνδυνος για την εστία των ερυ-
θρολεύκων, με το μυαλό και τα οργανω-
τικά του προσόντα. Ήταν μια συνεχής πη-
γή κινδύνου ο  Στογιάνοβιτς, ο οποίος εί-
χε πολλές δυνάμεις και γι’  αυτό έτρεξε πα-
ντού, μοιράζοντας παιχνίδι και δίνοντας
ανάσες σε όλους τους χώρους. Συνδύα-
σε δε την πολύ σπουδαία απόδοσή του
με το όμορφο γκολ, με το οποίο ο Άρης
άνοιξε το σκορ. Ο 26χρονος παίκτης,  απε-
λευθερωμένος από τον τραυματισμό του
έδειξε πως αποτελεί μια πολύτιμη μονά-
δα για τον φετινό Άρη. 
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Νίκη έξι βαθμών ση-
μείωσε ο Άρης προχθές
επί της Νέας Σαλαμίνας
με 3-1 και βλέπει τη συ-
νέχεια με αισιοδοξία.

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

πανήλθε στις νίκες
ο Αρης χτυπώντας
3-1 τη Σαλαμίνα, με-
τά από δυο μήνες
και πιο συγκεκρι-

μένα από τις 29 Αυγούστου,
όταν στην πρεμιέρα   είχε νι-
κήσει 2-0 την ΑΠΕΠ. Η δεύτε-
ρη, πολύ σπουδαία επιτυχία
της ελαφράς ταξιαρχίας επί
της Νέας Σαλαμίνας, χαιρετί-
στηκε με ενθουσιασμό από
τους φίλους της ομάδας, που
πιστεύουν πως θα έλθουν
ακόμη καλύτερες μέρες. 
Όσο  για τη Νέα Σαλαμίνα, τα
πράγματα έχουν γίνει πλέον
πολύ άσχημα, τραγικά ίσως,
αφού έμεινε στην τελευταία
θέση με δύο βαθμούς. Το
άσχημο για τους ερυθρόλευ-
κους δεν είναι η βαθμολογική
τους θέση, αλλά η εικόνα που
παρουσίασαν, που ήταν μέ-
τρια, χωρίς προσωπικότητα
και με λίγες καλές στιγμές. Σί-
γουρα βρίσκεται σε πολύ δύ-
σκολη θέση και θα χρειαστεί
μεγάλη προσπάθεια και τύχη
για να αλλάξει τη μοίρα της.
Ο Άρης, μπορεί να ήταν καλύ-
τερος και να έδειχνε πιο ομά-
δα, ωστόσο μέχρι το 89’ το
σκορ ήταν στο ρευστό 2-1 και
μόνο όταν ήλθε το τρίτο γκολ,
ένιωσαν όλοι σίγουροι για τη
νίκη τους. Ο Άρης ευτύχησε
να έχει σε πολύ καλή μέρα
τους Στογιάνοβιτς, Μάρκες,
Μίχαλτσια και Βασιλείου. 
Οι πράσινοι πήραν από την αρ-
χή τα ηνία του αγώνα και στο
13’ ο κορυφαίος του αγώνα
Σάσα Στογιάνοβιτς άνοιξε το
σκορ. Μέχρι το 25’ ο Άρης
ήταν κυρίαρχος, με τη Νέα Σα-
λαμίνα  να ανεβάζει στροφές
και να απειλεί με αποτέλεσμα
να φτάσει 31’ στο 1-1 με τον
Μάσεκ. Ο Άρης ανασυντά-
χθηκε στη συνέχεια, βελτιώ-
θηκε μεσοαμυντικά και πριν

τελειώσει το ημίχρονο ξανα-
μπήκε σε θέση οδηγού, με τον
Μίχαλτσια να κάνει το 2-1, με-
τά από ωραία ενέργεια του
Βασιλείου. 
Περιμέναμε πως στην επα-
νάληψη η Νέα Σαλαμίνα θα
αντιδρούσε, όμως ο Άρης
φρόντισε να κλείσει όλους
τους χώρους. Ο Μίρκο Μίχιτς
από τον πάγκο έκανε κάποιες
διορθωτικές κινήσεις, ρίχνο-
ντας στο παιχνίδι τους Λουκά
και Φωτίου, ενώ ανέβηκαν και
οι Μάσεκ, Τσιταϊσβίλι, όμως
ήλθε η ανόητη ενέργεια του
Νογκουέιρο στο 76’ που άφη-
σε την ομάδα του με παίκτη
λιγότερο.
Ο Πορτογάλος κτύπησε εν ψυ-
χρώ με το χέρι τον Βασιλείου
και αποβλήθηκε. Δεν έφτανε
αυτό, στο 80’ αποχώρησε
τραυματίας ο Ανιουέτα, που
έδινε πολλές λύσεις στην
άμυνα. Τα πράγματα έγιναν
ακόμη πιο δύσκολα, όμως η
Νέα Σαλαμίνα το πάλευε και
είχε μια δυο καλές ευκαιρίες
να ισοφαρίσει. Στο 77’ και 87’
οι Μάσεκ και Πεσίρ έχασαν
καλές ευκαιρίες, ενώ στην εκ-
πνοή του αγώνα ο Τσιταϊσβίλι
πέτυχε γκολ, το οποίο ακυ-
ρώθηκε από τον επόπτη σαν
οφσάιντ.  Πάνω στις καθυ-
στερήσεις ήλθε και το γκολ
του Μάρκες, για να σφραγί-
σει ο Αρης τη σπουδαία νίκη
του, αφήνοντας πικραμένους
και προβληματισμένους για
το μέλλον τους, τους ερυ-
θρόλευκους.
Κορυφαίοι για τον Άρη οι Στο-
γιάνοβιτς, Μάρκες, Μίχαλτσια
και Βασιλείου, ενώ από τη Νέα
Σαλαμίνα καλύτερος ο Ανιου-
έτα. Βοήθησε η είσοδος του
Λιάσου Λουκά στο παιχνίδι,
ενώ καλός ήταν και ο Νο-
γκουέιρα, αλλά με καταδικα-
στική ενέργεια για την ομάδα,
η φάση της αποβολής του.
Καλός ο διαιτητής Μάριος
Τσαγγάρης.
Οι δυο ομάδες διεκδίκησαν
από ένα πέναλτι, όμως δεν εί-
χαν δίκιο, ενώ η ευθύνη της
ακύρωσης του γκολ της Νέ-
ας Σαλαμίνας, ανήκει στον
βοηθό.
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ΑΡΗΣ ΣΑΛΑΜΙΝΑΔεν ξέχασε πώς νικάνε…

Γήπεδο: Τσίρειο. Σκόρερ: Στογιάνοβιτς
13’, Μίχαλτσια 43’, Μάρκες 90’/ Μάσεκ
31’.  Κίτρινες:Βασιλείου/ Νικολάου, Σαμ.
Κόκκινη: Νογκουέιρα. Διαιτητής: Μ.
Τσαγγάρης.  Θεατές: 1.000

E

3-1
( 2 - 1 )

Ο  Άρης εντυπωσιακός νίκησε τη Νέα Σαλαμίνα που πάλι δεν βλεπόταν 

Δεν ανέδειξε νικητή το
Παφιακό ντέρμπι, αφού μετά
από μια δυνατή αλλά
αθλητοπρεπέστατη αναμέτρηση
ο ΑΠΟΠ/Κινύρας και η
Α.Ε.Πάφος έμειναν στο 0-0, στο
Δημοτικό στάδιο της Πέγειας.

13’ Ο Μάρκες δίνει στον Μίχαλτσια, που
αφήνει στον Στογιάνοβιτς, ο οποίος με
ωραίο σουτ μέσα από την περιοχή κά-
νει το 1-0.

31’ Ο Νογκουέιρα σεντράρει και ο Μάσεκ,
αφού κατεβάζει με το στήθος γυρίζει και
μέσα από την περιοχή ισοφαρίζει 1-1.

43’ Ο Βασιλείου φεύγει ωραία από αρι-
στερά, σεντράρει χαμηλά και ο Μίχαλ-
τσια μόνος με κεφαλιά κάνει το 2-1.

90’ Ο Μάρκου δίνει στου Ντόυκιτς που γυ-
ρίζει στον Μάρκες, ο οποίος από το  ύψος
της μεγάλης περιοχής με «κεραυνό»
κάνει το τελικό 3-1.

ΤΑ ΓΚΟΛ

Φλο Λουτσινί
Ο  τερματοφύλακας της Πάφου Φλο Λουτσινί ήταν το πρόσω-
πο του αγώνα στο Παφιακό, αφού με τις εξαίρετες αποκρού-
σεις του κράτησε όρθια την ομάδα του και της χάρισε ουσια-
στικά ένα πανάκριβο βαθμό. Ειδικά στη φάση του 18’ ο Λου-
τσινί έβγαλε κυριολεκτικά την μπάλα από τα δίκτυα στο κοντινό
βολέ του Γκονζάλες. Ο Λουτσινί λόγω και της απουσίας του
τραυματία Νικολόσκι πήρε από το ξεκίνημα του μαραθωνίου
φανέλα βασικού και απέδειξε με τις εμφανίσεις του ότι πρό-
κειται για έναν πολύ καλό τερματοφύλακα, ο οποίος μπορεί
να βοηθήσει  αφάνταστα την παφιακή ομάδα να υλοποιήσει
τους στόχους της σε πρωτάθλημα και κύπελλο.

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ
ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ  κρίθηκε στο πάθος και τη δύ-
ναμη που επέδειξαν οι παίκτες και των
δυο ομάδων οι οποίοι ήθελαν πάση θυ-
σία τη νίκη. Η ομάδα του Τάσου Κυριάκου
είχε την πρωτοβουλία στο α’ ημίχρονο και
το συγκρότημα του Γιώργου Πολυβίου
στην επανάληψη. Εάν τελικά δεν υπήρξε
νικητής στην αναμέτρηση μεγάλο ρόλο
έπαιξε και η ατυχία αφού χάθηκαν εκα-
τέρωθεν μεγάλες ευκαιρίες. Από την Πέ-
γεια, όπως φάνηκε, στοίχισε η απουσία
του γκολτζή Σεμέδο, αφού ο Γκονζάλες
όσο και εάν προσπάθησε δεν μπόρεσε
να γίνει ιδιαίτερα απειλιτικός για την εστία
του Λουτσινί.

ΤO ΚΛΕΙΔΙ

Ο Άρης με εξαίρεση
ένα δεκάλεπτο στο
πρώτο ημίχρονο (30’-
40’) είχε καλύτερη ορ-
γάνωση, ήταν πιο κα-
λά στημένος στον
αγωνιστικό χώρο. Το
γκολ στο 43’ του Μί-
χαλτσια έγειρε την
πλάστιγγα προς την
πλευρά των γηπεδού-
χων, που είχαν καλύ-
τερη ψυχολογία και γι’
αυτό έλεγξαν στη συ-
νέχεια το παιχνίδι.

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ

Σ

Μάριος Κωνσταντίνου (Αρης)

«Βάλσαμο η νίκη μας»
«Ήταν δύσκολο και με αρκετό άγ-
χος παιχνίδι. Για μας η νίκη ήταν
μονόδρομος, γι΄αυτό μετά από όσα
περάσαμε η επιτυχία ήταν βάλ-
σαμο. Σημειώσαμε δύο εξαιρετι-
κά τέρματα, ενώ παίξαμε και καλή
άμυνα. Η σημερινή μας νίκη είναι
μαξιλαράκι για τη συνέχεια και
τους στόχους που έχουμε. Επικε-
ντρωνόμαστε στα παιχνίδια που
ακολουθούν. Συγχαρητήρια στους
παίκτες μου και καλή συνέχεια στη
Νέα Σαλαμίνα».

Μίρκο Μίχιτς (Σαλαμίνα)

«Θα δουλέψουμε
για να βελτιωθούμε»

«Περάσαμε μια δύσκολη εβδομάδα,
μετά την αλλαγή του προπονητή. Αυ-
τό πιστεύω πως επηρέασε την ομάδα,
όμως μπορώ να πω ότι έμεινα ευχα-
ριστημένος από την προσπάθεια των
ποδοσφαιριστών μου. Θα δουλέ-
ψουμε σκληρά για να βελτιωθούμε
και να πάρουμε τους βαθμούς που
χρειαζόμαστε για να πάρουμε την
ομάδα εκεί που της αξίζει. Ό Άρης
κέρδισε, γιατί πέτυχε τρία γκολ και
εμείς ένα». 
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